
ЧЕТВЕРТА НЕДІЛЯ ВЕЛИКОГО ПОСТУ 
 

Ісус став причиною великої радості для того сліпого від народження, 
якому він подарував фізичний зір і духовне світло.  
Сліпий повірив і отримав світло Христа.  

Натомість фарисеї, які вважали себе мудрими і просвітленими, 
залишилися сліпими через жорстокість своїх сердець і свої гріхи.  

Як же нам потрібне світло Христа, щоб бачити реальність у її 
справжньому вимірі! Без світла віри ми були б практично сліпими.  

Цей Євангелій розповідає про важкий процес, кінцевою метою якого є 
віра в Ісуса. Це шлях, який з людської точки зору здається нам сповненим 
відмов, суперечностей і відкидання, але які долаються і приймаються у світлі 
Божому, яке потужно приваблює нас і дозволяє бачити речі в їх справжній 
реальності.  

З того моменту, як сліпий починає бачити, починаються всі труднощі: 
самотність, покинутість, відкидання і виключення. Але він ніколи не 
відмовляється від віри, бо він пережив, що світло, яке дав йому Ісус, цінніше 
за все. У цьому полягає сліпота: у тому, що не сприймаємо серйозно Христа, 
який хоче освітити наше життя. У Ньому втілився Бог, і в Ньому ми 
зустрічаємо Бога, який є справжнім щастям. Довіра до Бога полягає в тому, 
щоб переживати все у світлі, яким є Христос, навіть труднощі та суперечності, 
світлі, яке є надією на вічне життя з Христом. 

Ми отримали світло Ісуса Христа, і все наше життя має бути освітлене 
цим світлом. Більше того, це світло має сяяти у святості життя, щоб 
приваблювати багатьох, хто ще його не знає. Все це передбачає навернення 
і зростання в любові. 

Тільки одна річ може відвернути нас від світла і радості, які дає нам Ісус 
Христос: гріх, бажання жити далеко від світла Господнього.  
Скільки куточків мого серця і мого життя проходять у темряві або  
напівтемряві, які потребують зцілення.  

На жаль, багато людей, а іноді і ми самі, вступаємо на цей темний шлях 
і втрачаємо світло і мир. Святий Августин, виходячи з власного досвіду, 
стверджував, що «немає нічого більш нещасного, ніж щастя тих, хто грішить». 

Просімо Пресвяту Діву Марію і святого Йосипа, щоб ми завжди жили з 
Христом у всіх обставинах нашого життя, щоб Він нас просвітив і зцілив. 
 


